
GENERAL INTEREST

sku Item Name Item Description Price Condition

78
Graphic-Guide for U.S. Stamps [Plastic Comb] 

Paul von Stein

Graphic-Guides are meant to be a primer to the student of U.S. 

Postage stamps. Each Graphic-Guide contains all of the basic facts 

necessary to identify the type of stamp in question.

$40.00

Plastic comb has two broken teeth. Pages have 

pencil notations next to each illustration 

annotating the proper catalog number.

522
WIPA 1965 Catalog [Hardcover-spiral] 

International Postage Stamp Exhibition 1965

The International Philatelic Exhibition of 1965 took place in 

Vienna, Austria and a set of catalogs printed in softbound edition 

were produced which illustrated the various stamp exhibits by 

world wide philatelists that were shown at the show.

$40.00

Pages and binding are firm and tight. Paperback 

catalogs are privately bound w/ owners name 

printed on cover and also handstamped on front 

piece. Appears with minimal usage. Good 

reference for the collector of philatelic literature

812
Stamp Investment Guidelines [Paperback] Bill 

Hornadge

Book provides basic information to collectors wishing to take 

advantage of the investment possibilities of postage stamps
$20.00

Appears never used. Pages and binding are firm. 

Pages clean

818
How to Prepare Stamp Exhibits [Hardcover] C.E. 

Foster
A early "How to Do" book on preparing stamp exhibits $30.00

Appears never used. Pages and binding firm and 

tight. Cover has some scratches and age 

discoloration due to shelf storage

820
Postage Stamps as an Investment by Phillips, 

Charles J. [Paperback] Phillips, Charles J.

A list of stamps that are neglected by most American collectors 

but which should prove a good investment
$9.95

Appears with very minimal use. Pages and 

binding are firm. Pages clean. Cover shows some 

age discoloration

826
Columbus Story on Stamps [Perfect Paperback] 

Dr. Andres A. Lauengco, M.D.

The story of Columbus with illustrations of stamps. Includes pages 

whereby stamps may be included as an album
$15.00

Appears never used. Cover with a bit of color 

rubbing. Pages and binding firm and tight

827 Pat paragraphs Perry, Elliott

Elliott Perry wrote a series of articles containing a wide range of 

subjects with major emphasis on the first three issue of US 

postage stamps, carriers, locals, expresses and private die 

proprietaries

$70.00
Pages and binding are firm. Pages and cover 

clean

883

Profit in Postage Stamps: a Study of Mint 

United States Issues as an Investment 

[Hardcover] Thomas Young

A study of mint U.S. stamps of the twentieth century (up to 1945) 

with extensive research into the price fluctuations and on the 

basis has been able to draw conclusions about problems that 

trouble the collector-investor

$4.95

Pages and binding are firm. Pages show a bit of 

age discoloration. Dustcover shows damage (see 

image)

1311 Philatelic Gems 5 Donna O'Keefe Houseman

Presents seldom-told stories behind some of stampdom's most 

fascinating, yet lesser-known rarities. These stamps cover the 

length and breath of the world and tells stories of 19th century 

rarities but also present modern gems that have been on sale at 

post offices within the past 20 years.

$11.95
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1409
Linn's Who's Who on U.S. Stamps [Paperback] 

Thomas, Richard Louis

Contains biographies of every person ever portrayed on a U.S. 

stamps-a complete reference on the many personalities featured 

on U.S. stamps.

$10.00
Pages and binding are firm. Appears never used. 

Pages are clean

1442
Stamp Collector's Handbook [Hardcover] 

Samuel Grossman

Covers the fundamentals as well as most all conceivable philatelic 

terms. Has various tables, statistics, historic and helpful data
$9.00

Pages and binding are firm and tight. Pages with 

wrinkles. Dustcover intact but with tears. 

Owners handstamp on front piece.

1445 Know your stamps Aretz, Frank

Listing of Counterfeits and Varieties. A collection of orignal notes 

on forgeries as they appeared in Emco Journal, the House Organ 

of the Publishers (Marks Stamp Company)

$50.00

Contents clean without any markings. Cover 

spine aged and a bit damage at edge. Pages 

firmly attached to binding bit shows some 

separation

1659

The Pageant of Civilization World Romance and 

Adventure as Told by Postage Stamps 

[Hardcover] F.B. Warren

 "Through observation of the miniature illustrations on the 

postage-stamps of all nations we shall see a coherent and 

connected picture of civilization. And, by scanning these postal 

pictures and knowing their meanings and shadings, we shall find in 

them scores of great adventures without forsaking the safe shelter 

of an arm-chair in which we may read and dream--and dream!" A 

wonderful item for 'light' reading and the accumulation of 

knowledge.

$65.00

Shows wear. Pages and binding are firm. Cover 

with bumped corners and wear including 

scratches.

1785
Domestic Postal Rates Henry W. Beecher and 

Anthony S. Wawrukiewicz

This work is a compilation of the postal rates, for UDS domestic 

service, which have been ineffectin the United States at any time 

from June 8, 1872 to 1993. The presentation is primarily tabular

$45.00
Pages and binding are firm and tight. Cover has 

corner bumps. Appears never used..

2073
Bolaffi 1999 International [Hardcover] Giulio 

Bolaffi

All the records of the philatelic season 1998. Color illustrated 

record of 1500 auction results with record of the auction house 

and the amount paid for the example

$45.00

2162
Story Telling Stamps [Hardcover] Montgomery 

Mulford

Arrangement of the pages are developed as album pages with a 

brief tale about each stamp pictured in the book. A unique album 

which features scarce but not valuable examples along with the 

description A real treasure hunt to fill this album.

$5.95

Pages and binding firm and tight. Never used. 

Pages and cover show some age discoloration. 

Places to enter various stamps that are 

described on each page. A unique way to collect 

scarce, but not valuable stamps.

2165
A history of the United States illustrated with 

stamps Griffith, Laura Nanes

Concise and yet thorough survey of American history form the 

earliest discoveries and explorations of the Norsemen through to 

the waning days of the Reagan Administration

$5.95

Pages and binding firm. Dustcover intact. 

Owners mark on front piece. Dustcover, cover 

and pages clean without defect
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2852 A history of valentines Lee, Ruth Webb

A birds-eye view of the history and progress from Roman times 

until the present of valentine styles and the processes by which 

they were made

$10.00

Pages and binding firm. Pages clean. Corners of 

cover bit dog eared. Owners label on front piece. 

Part of Wilson Hulmes' library.

2866

Biographical Directory of the American 

Congress 1774-1971 [Hardcover] The 

Continental Congress (September 5, 1774, to 

October 21, 1788)

Designed to give up-to-date and authentic biographical data, this 

edition contains more than 10,800 individual biographies which 

have been compiled from available biographical works or revised 

in accordance with verified new information on earlier Member, 

generally made available by historical associations and individuals 

interested in family genealogy

$15.95

Pages and binding are firm. Appears very 

minimal usage. Spine with some scrapes and 

scratches. Cover with a few bumped corners

2878
Journal of the Thomas Nast Society [Paperback] 

Alice Caulkins and Richard Samuei West
Articles covering the world of Thomas Nast and his art $25.00

2974
Showcasing Your Stamp Collection [Plastic 

Comb] C.E. Foster

A "How To" guide for creating original albums and supplement 

ready-made albums
$30.00

Pages clean. Owners handstamp and label on 

front piece. Part of Wilson Hulme Library. Pages 

and binding are firm and tight.

3273 Philatelic Gems 3 Donna O'Keefe Houseman

Behind the stories described in this book lie incredible stories of 

discovery, of peculiar reasons for issuance, of odd production 

techniques, of hundreds of unusual hallmarks that make the 

stamps histories almost as intriguing as finding and owning them.

$4.95

3274 Philatelic Gems 2 Donna O'Keefe Houseman

This second edition of Philatelic Gems introduces collectors to the 

many rare stamps and covers lurking in the overpowering shadow 

of the more famous 1856 British Guiana penny magenta and the 

United States 1918 inverted Jennies

$6.95

3614
U.S. Stamp Yearbook 1984 Boughner, Fred and 

Houseman, Donna O'Keefe

A comprehensive record of technical data, design development 

and stories behind all of the stamps, postal cards, stamped 

envelope, souvenir cards and maximum cards issued by the United 

States Postal Service and the Bureau of Engraving and Printing in 

1984

$3.00
Pages and binding are firm and tight. New item 

but there are scratches on the cover

3757
THE STANDARD PHILATELIC DICTIONARY 

[Hardcover] Poole , B. W. H. & Willard O. Wylie

Giving a most accurate and complete description of philatelic 

terms, correct translations of inscriptions found on stamps, 

statistics concerning all stamp issuing countries, the monies of all 

nations converted into their U.S. equivalents, etc.......

$60.00
Pages and binding are firm. Pages clean. Cover 

sound except for a few bumped corners
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3789
A "Stamp Collecting" Handbook. Canadian 

Stamps [Paperback] Patrick Hamilton

A concise handbook of the stamps of Canada with descriptions 

and illustrations.  Covers the years to 1939
$45.00

Sound example.  Cover clean but minor damage 

on spine

4044
The 13th World Scout Jamboree Japan 1971 

[Loose Leaf] Reg Morris

The Japanese Jamboree yielded a rich fascinating crop of material 

for the scout stamp, scout cachet and scout marco-philatelist alike
$25.00 Pages clean

4167
Philately And Postal History An Introduction 

[Paperback] Smith, Leonard H. , Jr.

It is the aim of the author to provide an inexpensive book which 

will be of interest to the beginner and to provide general 

coverage. Book with many illustrations and descriptions

$7.95

Pages and binding are firm and tight. Cover with 

some stains and creases due to shelf storage. 

Appears never used.

4303
Linn's Philatelic Gems 1, 2, 3 Box Set [Unknown 

Binding]

When it comes to rare stamps, truth is indeed stranger than 

fiction. Behind the rarities described lie incredible stories of 

discover, of peculiar reasons for issuance, of odd production 

techniques, of hundreds of unusual hallmarks that make the 

stamps' histories almost as intriguing as finding and owning them.

$19.00

4353 Stamp collecting, [Paperback] Henry Renouf

The world's greatest hobby presented to the beginner, with 

material that even the seasoned philatelist can use. Profusely 

illustrated with full page photographs

$3.95
Pages and binding firm. Owners mark on cover. 

Appears never used.

4379

Stamps and Stamp Collecting. [A Survey of 

Postal History; Introduction of Postage Stamps; 

Postage Stamp Continues to Develop; Philately 

& Philatelists; Rarities & Single Specimens; Post 

Office Today; A Philatelic Collection; Special 

Kinds of Mail; Aerophilately; The Mail Enters 

Space; Thematic Phialtely; The Creation of a 

Postage Stamp; Forgeri es Forgers and Experts] 

[Hardcover] Frantisek Svarc

This book is a fascinating introduction to the world of stamp 

collecting. It surveys the postal history from early times of 

communication to the present day. This book gives a concise 

survey of stamp collecting as well as discussing the historical 

background of the postal service and the role of the postage 

stamp.

$30.00
Pages and cover clean and tight. Dustcover intact 

and without wear

4381
Mail Memories [Unknown Binding] John M. 

Kaduck

Good reference containing over 1500 illustrations and general 

price values from 1975. This book is the 3rd revised printing. 

Includes a supplemental price guide from 1976-77

$12.00

Pages and cover clean without defect. Pages 

have separated from the perfect paperback 

cover but are intact. Possible to punch for 3 ring 

binder.

4715
The Illustrated Encyclopedia of Stamp 

Collecting Hornung, Otto

The author describes and analyze every aspect of stamps and 

stamp collecting, design and printing, postmarks and watermakrs, 

cancellations, overprints, forgeries, frauds and rarities. There is a 

practical section on how to form a collection with advice on 

equipment, arrangement and how to prepare a collection to 

exhibition standard.

$10.00

Appears never used. Pages and binding are firm. 

Pages and cover are clean. Dustcover intact but 

with a few edge tears
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4785
Scout and Guide Philatelic History of Australia 

[Perfect Paperback] Erhard Stermole

Limited edition of 1500 copies of which this is #183. Signed by 

author. A comprehensive guide to philatelic material and to 

provide collectors with a ready source of information

$35.00

4966
Those Philatelie Equator Covers [Loose Leaf] 

M.C. Gukgiyseb

Philatelie Equator covers appeared in Germany during the 1946-

1949 period and are called Commemorative Covers featuring 

mainly the stamps of the French Z

$10.00 Reprinted pages are clean without defect

4971

FIPEX Catalog 5th International Philatelic 

Exhibition [Paperback] International Philatelic 

Exhibition

Catalog listing all the features of this important show. List of 

exhibits, etc.... A wonderful piece of philatelic history!!!!
$35.00

Pages and binding are firm. Cover shows age 

discoloration. Pages clean except for minor 

water stain (first 50 pages) at top right corner. 

Some minor bumping of corners. Appears to be 

minimally used.. .

5081
Stories Behind the Scout Stamps [Pamphlet] 

Harry D. Thorsen, Jr.

This booklet in cartoon style may introduce to you a new hobby 

that has brought pleasure to thousands of collectors who belong 

to SOSSI

$15.00 Pages clean. Two ring hole punch at binding side.

5093
Boy Scout Cachets of the United States 

[Paperback] Sheldon S. Levy
Illustrated and descriptive pamphlet of early Scout cachets $15.00

Pages and binding are firm. Paper shows a bit of 

aging

5335 The valentine & its origins STAFF, Frank Describes the origin of the valentine card $60.00

Pages like new. Cover and pages clean and tight. 

Owners label on front piece. Does not include 

dust cover

6014
'Cap' Townsend Philatelic Citizen [Perfect 

Paperback] Tovnsend
A source of information about the club and its renowned founder $25.00

Appears never used. Pages and cover are firm 

and tight

6082 Gold Fever (Gold Rush Philately) Kenneth J. Kutz

Story of gold prospecting in the world. Book is intended for the 

historian and student who might appreciate the romance and 

excitement that the yellow metal had on the early settlements of 

many parts of the world. Well illustrated with postal history and 

stamps.

$12.00

Binding and cover are firm. Dustcover shows bit 

of color rubbing and edge wear but intact. Last 

page of book has a coffee stain. Limited edition.

6167
Fun and profit in stamp collecting Herst, 

Herman

Unlike most "how to make money in stamps' books that have 

appeared. It makes its point with stories and anecdotes, all of 

them true and stemming from Herst's experiences as a collector, 

appraiser, auctioneer and dealer. Signed by author

$10.00

Appears never used. Pages and binding tight. 

Dustcover clean with some minor tears and color 

rubing. 1st edition with author signature. Minor 

color aging due to shelf storage.

6171
American philatelic dictionary and Colonial and 

Revolutionary posts Konwiser, Harry Myron

This is a book of reference for the non-collector, presenting a list 

of definitions in general use among stamp collectors The 

definitions, in most instances are plainly defined to which are 

added reference to stories on the words or terms defined which 

have appeared in print.

$6.95

Dust cover intact but with some edge tearing 

and tear on face. Pages and cover are clean. 

Binding and pages firm.
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6221
The Foundations of Philately [Hardcover] 

Winthrop S. Boggs and Arnold M. Strange

1st edition covers the history and development of the postal 

services of the world, with special detailed reference to the British 

and American Postal Systems

$30.00

Pages and binding are firm. Pages clean but with 

minor stain on edge. Dustcover intact. 1st 

edition.

6297

Biographical Encyclopedia of America Vol. 1 

[Hardcover] Biographical Encyclopedia of 

America

This book describes the American leaders in Medicine, physics, 

arts, music, etc.... up to 1940
$45.00

Pages clean. Binding and pages firm. Cover 

shows wear and scratches. Minimal usages.

6339

The Dictionary of Stamps in Color A 

comprehensive history of philately [Hardcover] 

James A. Mackay

A comprehensive history of philately. Over 3,000 stamps from 

every country that has ever issued stamps. Description and color 

plates.

$13.00

Pages clean. Binding and pages are attached. 

Appears as if book was used but not damaged. 

Dustcover shows wear and tear as shown in the 

image.

6357
The Philatelic Exhibitors Handbook [Paperback] 

Randy L. Neil
A 'how to do it' reference book on the art of preparing an exhibit. $45.00

Pages and binding are firm and tight. 

Autographed by author. Pages and cover clean. 

Appears never to very minimal usage

6364
Price Predictions 2 Volumes [Hardcover] Joseph 

Ensign Granville

Covers all the predictions for the next five years on all U.S. 

commemoratives and airmails Starting at 1947. Includes 

mathematical tables, etc.... 2 volume set

$65.00

Pages and binding are firm. Appears never used. 

Pages show bit of age discolorations due to poor 

paper quality

6403
The Postal History of the Powell Bros. Livestock 

Emporium [Card Book] Norman Cohen

The postal history of the greatest establishment of the breeding of 

livestock on the continent
$30.00

6450

Archives International Auctions Part XVII 

featuring Banknotes, Scripophily etc.... 

[Paperback] Archives International Auctions

1000 lots of U.S. and Worldwide Banknotes, Scripophily &amp; 

Security Printing Ephemera. Auction catalog well illustrated in 

color with profuse descriptions

$11.95

6454

Bonds and Share Certificates of the World lot 

361-The Property of HM Treasury [Paperback] 

Spink Galleries

A large lot of bonds all relating to loans and credits issued during 

the First World War, all payable at the Bank of England
$25.00 Pages and binding are firm and tight

6467
The Story of the United States Mails 

[Paperback] Carl H. Scheele
The story of the U.S. mail service $20.00

6493
Fundamentals of Philately Sections 1 to Section 

5 [Paperback] L.N. and M. Williams

5 Sections devoted to &quot;Printing&quot; as being one of the 

series of processes involved with the production of postage 

stamps

$95.00

Pages and binding are firm and tight. Age 

discoloration on spine. Some 'foxing' on front 

piece. Pages in general are clean and fresh.

6496
Stamps for the Invester Make Money with 

Stamps [Paperback] T.N. Trikilis

Now there is a unique four-step method for both the novice and 

the advanced stamp collector to determine the potential 

investment value of all domestic and foreign stamps

$15.00

Few corner crease on cover. Pages and binding 

are firm. Pages show aging due to poor paper 

quality.
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6497
Stamps Day By Day [Hardcover] Williams, L. N. 

& M.

This book is really a calendar of notable dates in philately with 

some of the most interesting occurences written up in a manner 

which will entertain as well as interest

$12.95
Pages and binding are firm. Dustcover with a few 

tears. Pages clean

6507
History of the United States Postal Service 

[Paperback] United States Postal Service

This is the story of the evolution of the Postal Service and the role 

it has played in the development of the United States
$8.00

6548
Zumstein Philatelistisches Worter-Verzeichnis 

[Pamphlet] Zumstein & Cie

Dictonary with philtelic words translated into German, French, 

English, Dutch, Danish, Swedish, &amp; Norwegian
$20.00

Pages and cover aged and toned due to poor 

quality of paper Early dictonary with translations 

in a number of languages.

6613
Manual of Philatelic Judging: How Exhibits Are 

Judged [Paperback] Bauer, William H.

Though intended to be primarily a guide for judges, the MANUAL 

has become something of a Bible" for those preparing new 

exhibits

$9.95
Appears never used. Pages and binding are firm. 

Pages clean without defect.

8000
Hand Illustrated Postal Envelopes [Hardcover] 

Swales, David

The author studies hand illustrated postal envelopes from their 

origins in the 19th century to the latest. He attempts to describe 

how the integration of clever ideas, good artwork and an 

appropriate choice of postage stamp can result in an attractive or 

meaningful message of commuinication

$25.00

8016 U.S. Errors 1990 [Hardcover] Stephen R. Datz

The scope of this work is certain issued U.S. postage stamps, 

waterfowl hunting stamps and postal stationery containing major 

errors

$20.00

Private hardbound edition with owners name in 

gold on front. Autographed copy. Pages and 

binding are firm and tight

8030
The Philatelic Beethoven [Plastic Comb] George 

Hardman

A well illustrated and descriptive text outlining the various stamps 

and covers produced by various contries honoring Beethoven. 

Throughout the text excerpts from various musical scores are 

included.

$16.95 Pages and binding are firm without defect

8037
Collecting Stocks and Bonds Volume III 

[Unknown Binding]

Illustrated catalog covering railroad stocks and bonds and mining 

stocks and bonds
$7.00

8038
Collecting Stocks and Bonds Vol. II (Volume 2) 

[Paperback] George H. LaBarre

A wide variety of items were pictured and values of better quality 

items are shown. Well illustrated with over 700 examples
$5.00

Pages and binding are firm and tight. Pages and 

cover are clean without defect

8064
More Stories to Collect Stamps By Herman 

Herst, Jr.

This book is primarily a "fun book" . Some of the stories may 

appear familiar to some readers for they have appeared in his 

stamp publications. Others were written for this book.

$18.75

Pages and binding are firm and tight. Corner 

crease at bottom corner affecting cover and a 

few pages. Other than the crease, the item 

appears new. The book shows minimal to no 

usage.

8074 Stamp Stories [Paperback] Joe Kenton
Real tales of real people spanning more than 70 years of collecting 

and dealing in postage stamps
$15.00

Pages and binding are firm and tight. Small 

crease at top right corner of cover and first two 

pages. Some stain spots on cover
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8093 Columbus [Paperback] Dr. J.H. Van Peursem

A historical compilation of the life of Columbus with illustrations 

of various stamp from different countries. Stamps similar to the 

illustrations are attached. Has some value

$45.00

Pages are clean. Stamps that are the same as the 

illustration are attached. Cover attached but not 

firmly

8097
How to Become a Successful Stamp Dealer 

[Hardcover]

One of the early books describing what it takes to be a stamp 

dealer.
$25.00

8098
guide to stamp collecting [Hardcover] Jiri 

Novacek

Covers topics such as how and why stamps came into existence, 

the design of stamps, the different ways in which stamps are 

printed and their characteristic features.

$4.99
Pages and binding are firm and tight. Dustcover 

without defect

8123 Has the Mail Run Yet? [Hardcover] L.A. Corey Book about the lives and times of rural America $23.95

Pages and binding are firm. Pages clean without 

defect. Cover and top of pages with a bit of age 

discoloration due to shelf storage. Appears never 

to minimal usage. Autograph by author

8135
All Color Book of Stamps Kenneth Chapman and 

Barbara Baker

This book covers commerative stamps, thematic collections, 

stamps as propaganda and stamp designing, making it a delightful 

book for all who have ever posted a letter

$10.00
Pages and binding are firm and tight. Pages and 

dustcover are clean without defect

8136

United State Register of Officers and Agent, 

Civil, Military and Naval of the Service of the 

United States [Hardcover] Secretary of the 

Interior

State or territory from which each person was appointed to office, 

the state or county in which he was bornm, and the 

compenstation, pay and emoluments given to each

$150.00

Pages and binding are firm and tight. Pages clean 

without defect. Appears that the book was 

privately bound.

8166
U.S. Postage Firsts [Pamphlet] Joseph Nathan 

Kane and H.W. Wilsom

Text has been extracted from FAMOUS FIRST FACTS, a 1350 page 

book by Joseph Nathan Kane. 22 page pamphlet deals with facts 

regarding various "firsts" in stamp collecting (1st parcel post; 1st 

rocket to carry mail; etc....)

$15.00

Pages and binding are firm. Age discoloration on 

spine of pamphlet due to shelf storage. Appears 

never used.

8220

Centenary Issues Commemorating First Postage 

Issues of the W [Pamphlet] Marian Carne 

Zinsmeister

Two pamphlets which illustrate and describe the stamps and 

souvenir sheets to commemorate the first Postage Issues of the 

World from 1940 to 1971

$25.00

Pages and binding are firm and tight. Appears to 

have minimal to no usage. Cover and pages are 

clean without defect

8450
The Stamp Collectors' Round Table. [Hardcover] 

Loso, Foster, (Editor),

The book should prove to be a valuable reference for stamp 

collectors in that it offers them the interest and achievements of 

some of the best know specialists in their individual fields.

$15.00

Pages and binding are firm. Owners label on 

front piece. Pages clean except for aging of 

paper (normal for this period)

8454

Philately of Tomorrow Philatelic Research 

Laboratories Inc. [Paperback] Souren 

Yohannessiantz

Valuable early resource of expertizing stamps. 2 small pamphlets 

produced by well known stamp dealer of the 1930's.
$40.00

Pages and binding are firm. Pages clean. Consists 

of 2 volumes, one printed in 1938 and the other 

1939. Valuable early resource of the method of 

expertizing
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8465
The Compleat Philatelist [Paperback] Herst, 

Herman Jr.
All you wanted to kow about the world's greatest hobby. $7.95

pages and binding are firm and tight. Pages and 

cover clean without defect

8503
The Philatelic Shakespeare [Staple Bound] 

Albert Spencer

Compilation of various countries which issued stamps 

commemorating Shakespeare
$25.00

pages firm. and clean. Binding tape on spine is 

missing . Pages show some aging. Front piece is 

autographed by author.

8509
German-English Philatelic Dictionary [Perfect 

Paperback] German Philatelic Society
Philatelic dictionary featuring German and English $15.95

Pages and cover are clean without defect. Front 

binding is loose, otherwise the book appears to 

be Used like new.

8531
Bolaffi 1992 International [Hardcover] Giulio 

Bolaffi
All the records of the philatelic season 1991 $35.00

8541

American history through United States stamps 

: a philatelic education program [Paperback] 

Williamson, Omega

Utilization of postage stamps as an educational tool. $11.95
Pages and binding are frim and tight. Some 

staining on cover. Appears with minimal usage

8542 Bolaffi 2001 [Hardcover] Bolaffi
All the records of the 2001 auction season. 1343 various lots from 

different auction houses
$45.00

8543 Bolaffi 2004 International [Hardcover] Bolaffi
All the records of the philatelic season. Contains 2058 examples of 

lots which were auctioned by various auction houses.
$45.00

8544
Worlds Greatest Stamp Collectors Bierman, 

Stanley M.

2 volumes describing the lives and philatelic fortunes of some of 

the world's famous collectors-19 men and 1 women
$7.95

8559
The Commemorative Stamps of the World 

Thorp, Prescott Holden

The author has attempted to identify all of the designs shown on 

all commemorative postage stamps, to give some backgrounds 

concerning the events commemorated.

$6.95
Pages and binding are tight. Ex-library copy w/ 

"discard" hand stamp.

8573
The coming of the Mormons; (Landmark books, 

37) Jim Kjelgaard and Stephen Voorhies
A history of the plight of the Mormons $1.95

Pages are clean. Pages and binding are firm. 

Front piece contains owners label

8576
Fundamentals of Philately [Hardcover] L.N. 

Williams

Printing,ink, paper, watermarks, gum, perforations and much 

more are explained along with hundreds of illustrations.
$65.00

8580
Official Stamp Collector's Bible [Paperback] 

Stephen R. Datz

Book is jam packed with practical advice on every aspect of 

collecting and trading. Novices will learn how to start a collection, 

how to buy and sell, how to develop good auction strategies, how 

dealers price stamps and how to find the best insurance.

$19.95
Small tear on cover. Pages and binding are firm. 

Some corner bumping
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8581
The Complete Guide to Stamp Collecting 

[Hardcover] Prescott H. Thorp

The book tries to anticipate how to start collecting, the tools you 

need and how to use them, the literature available to learn more 

about stamps, where to get you supplies, the services of stamp 

dealers and how to add new stamps to your collections, etc....

$5.00
Pages and binding firm and tight. Front piece has 

owners name.

8648

A Revised List of the Postage Stamps and 

Stamped Envelopes of all nations [MP3 CD 

Library Binding] J. Walter Scott

A revised list of the postage stamps & stamped enveloped of all 

nations catalog published in 1879 by Scott & Company
$125.00

Pages and binding are firm. Pages clean without 

defect. Cover shows some minor edge wear

1310a Philatelic Gems 4 O'Keefe, Donna
Presents seldom-told stories behind some of stampdom's most 

fascinating, yet lesser-known rarities.
$7.95

Pages and binding are firm and tight. Appears 

never used. Authors signature on front-piece

1311a Philatelic Gems 5 Donna O'Keefe Houseman

Behind the rarities descibed in this book lie incredible stories of 

discovery, of peculiar reasons for issuance, of odd production 

techniques, of hundreds of unusall hallmarks that make the 

stamps' histories almost as intriguing as finding and owning them

$24.00

1445a
Know Your Stamps Parts 1 to 4 [Pamphlet] 

Frank Aretz

A collecton of original notes on forgeries and such as they 

appeared in Emco Journal, the House Organ of the Publishers, 

under the able pen of the late Frank Aretz

$65.00
Pages and binding are firm. Pages and cover 

clean without defect

2937-a
Pat Paragraphs #'s 16, 21, 24, 26, 33, 41 

[Pamphlet] Elliott Perry

7 different pamphlets produced between 1933 to 1941. Various 

subjects of philatelic interest covered:U.S. 15 cent Webster; 

Express Mail; etc....

$50.00

Pages and binding are intact. 6 different 

pamphlets. One pamphlet with owners mark on 

cover others clean. Two covers with punch hole

3274a Philatelic Gems 2 Donna O'Keefe Houseman

Behind the rarities described in this book lie incredib le stories of 

discovery, of peculiar reasons for issuance, of odd production 

techniques, of hundreds of unusual hallmarks that make the 

'stamps' histories almost as intriguing as finding and owning them

$5.00

3613a
Linn's U.S. Stamp Yearbook 1983 [Hardcover] 

Fred Boughner

With this first U.S. Stamp Yearbook, Linn's begins what we hope 

will become an annual record of current U.S. postal issues
$40.00

3627 & 

2164

U.S. Stamp Facts 19th Century [Paperback] 

Michael Laurence

Stamp Facts tells who designed, engraved, printed each stamp; 

how the plate was laid out and what plate numbers were used and 

how many stamps were put into distribution

$24.95

4043-a
Scout Stamps of the World [Pamphlet] Harry D, 

Thorsen, Jr. & W. Arthur McKinney

ATA reprint of the original Thorsen-McKinney book. Examples and 

descriptions of scout stamps issued to the 1960's
$10.00

Pages and binding are firm and tight. Handstamp 

on cover.

10 of 12



GENERAL INTEREST

sku Item Name Item Description Price Condition

4717a
The Romance of Stamp Collecting [Hardcover] 

Kehr, Ernest A.

Notes from the "World of Stamps", "Stamp Collecting and Stamp 

Collectors" The story of stamps, stamp collecting and stamp 

collectors

$4.00

Cover with some scratches. Pages clean. Binding 

and pages are firm. Some age discoloration due 

to the poor paper quality. Does not include dust 

cover. Signed by author

5333a

Brookman Black Heritage First Day Cover 

Catalog [Paperback] Brookman, Barrett & 

Worthen

Illustrated catalog featuring Black Heritage stamps including 

values
$29.95

6248-a

How to collect stamps;: A basic course of 

instruction in the world's most popular pastime, 

Kimble, Ralph A

Newly revised and enlarged edition. The purpose of this work is to 

provide a basic, non-technical easyu to understand and 

comprehensive course of insturction told in pictures and words

$2.50

Without dustcover. Pages and binding are tight 

and firm. Some age discoloration due to poor 

quality of paper. Owners mark on front piece. 

One page with stain from newspaper clipping

76-S6L6-

KKN9

Postal Saints and Sinners -- Who's Who on 

Stamps [Hardcover] Kent B. Stiles

The primary purpose of this book is to give to those persons 

interested in stamp collecting brief biographical sketches of 

people whose portraits have appeared on stamps from 1847 to 

present (1964) mentioning also the governments which issued the 

stamps

$7.95

Pages and binder are firm and tight. Pages clean. 

Spine w/ some age discoloration due to shelf 

storage. Appears never used

8060a
Herman Herst, Jr.'s Still More Stories to Collect 

Stamps By [Paperback] Herman Herst, Jr.
$13.05

Pages and binding firm. Owners name of front 

piece

8531a
Bolaffi 1992 International [Hardcover] Giulio 

Bolaffi
All the records of the philatelic auction season. $35.00

Pages and binding are clean, firm and tight. 

Appears never used

8532a
Bolaffi 1993 International [Hardcover] Giulio 

Bolaffi
All the records of the philatelic season 1992 $35.00

8572a

The Censorship of International Civilian Mail 

During World War II [Perfect Paperback] Steven 

M. Roth

The history, structure and operation of the United States office of 

censorship
$16.00

890a

Foundations of Philately - Second Edition 

[Hardcover] Boggs, Winthrop S., with an 

introduction by Lieut. Gen. Cornelius W. 

Wickersham

Complete encyclopedia of philately covering every phase of 

collecting from the simplest principles to the details of 

specialization. It is an authoritive guide for the beginner and a 

source of accurate information for the expert.

$6.00

Pages and binding are firm and tight. Appears 

never used. Pages clean. Does not include dust 

cover Scratch on cover. Owners label on front 

piece. Part of Wilson Hulme's Library.

M1-W5SB-

RCRN

1902 The Mercantile Agency Postal and 

Shippers Guide [Hardcover] R.G. Dun & Co. and 

Edwin W. Bullinger

Postal and shippers guides for the US and Canada containing every 

post office, railroad station and US Fort, etc.,,,
$100.00

pages and binding are firm. pages clean. Better 

than 'good'
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NQ-FLZK-

LE7A

They Carried the Mail: A Survey of Postal 

History and Hobbies [Hardcover] Mathew J.  

Bowyer

Gives the reader an insight into the vast, complex working of the 

U.S. government's largest civilian agency--its history, status and 

outlook for the future.

$7.25

Pages and binding are firm and tight. Appears 

never used. Small tear on dustcover. Age 

discoloration due to shelf storage at top and 

side.
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